
Àòîìèñòèêà
- Äîìà£è çàäàòàê -

Çàäàòàê 1. (2 ïîåíà) Ðàçìîòðèòå ñëåäå£ó áàðèjåðó

V (x) =

{
0 çà x < 0
V çà x > 0

(à) ×åñòèöå ñà åíåðãèjîì E > V äîëàçå ñ äåñíî íà ëåâî (âèäè ñëèêó èñïîä). Íà£è êîåôè-
öèjåíòå òðàíñìèñèjå è ðåôëåêñèjå èçðàæåíå ïðåêî E è V .
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(á) Óïîðåäèòè ðåçóëòàò ñà ðåøå»åì êîjå ñìî äîáèëè êàäà ÷åñòèöå (èñòå åíåðãèjå) äîëàçå
ñ ëåâî íà äåñíî çà âðåäíîñòè E = 26 eV è V = 24 eV.

x

V (x)

0

V

E

Çàäàòàê 2. (2 ïîåíà) Íà£è êîåôèöèjåíò òðàíñìèñèjå çà ÷åñòèöå êîjå íàèëàçå íà ïðàâî-
óãàîíó áàðèjó øèðèíå a çà ñëó÷àj E = V (âèäè ñëèêó).
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